I november varje år äger Sveriges största danstävling ”Streetstar” rum. Förra året medverkade Haninge Dansstudio och kom på tredje plats i sin ålderskategori. Vi har valt att delta i år igen, denna gång i flera ålderskategorier.
Nu söker våra duktiga koreografer dansare som vill medverka. Nedan framgår vilka ålderskategorier som vi kommer att delta i samt koreografer till numret.
8-13år	Nikki Allimante och Wiki Wlodkowska
14-16år	Nicole Klovsjö
17-19år	Ronja Strid
Du kan göra audition till flera Streetstargrupper, men för att få delta i en annan grupp behöver du även medverka i din egen ålderskategori. 
Om du är intresserad av att representera Haninge Dansstudio i Streetstar 2-3 november så är du välkommen att göra audition, Söndagen den 25 augusti kl. 17.00-18.30 på Haninge Dansstudio. För att få göra audition behöver du:
-vara mellan 8-19år
-vara flexibel att träna flera gånger i veckan, främst helger
-ha goda danskunskaper, främst i Contemporary och Streetdance
-ha motivation till att spendera mycket tid till träning, repetitioner samt träning hemma
Om detta låter som något för dig så är du välkommen att göra din anmälan till audition på vår hemsida www.haningedansstudio.se
För audition är det ingen kostnad men anmäl dig senast fredagen den 16 augusti.
Om du blir antagen som Streetstartävlande är kostnaden 750:- och då ingår all träning inför tävlingen, anmälningsavgift samt scenkläder.
Vi önskar er en fortsatt fin sommar!
Vänligen Suzanne, Berit, Nikki, Wiki, Ronja och Nicole
